
Gemeentebestuur Bonheiden

BESLUITENLIJST
COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 03/02/2026

Notulen
01. Vergadering 27/01/2026: Goedkeuring
De notulen van de vergadering van het college van burgemeester en schepenen van 
27/01/2026 worden ter goedkeuring voorgelegd.
Omgeving
02. Aanvraag omgevingsvergunning Hondshoek 32: Vergunning (2025-165)
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
omgevingsvergunning te verlenen voor het regulariseren van een verbouwde 
bestaande ééngezinswoning en het plaatsen van een houten fietsenstalling, gelegen 
Hondshoek 32 (2025-165).
03. Aanvraag omgevingsvergunning Kardinaal Mercierlaan 4: Vergunning 

(2025/179)
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
omgevingsvergunning te verlenen voor het verbouwen van een vrijstaande 
ééngezinswoning, gelegen Kardinaal Mercierlaan 4 (2025/179).
04. Aanvraag omgevingsvergunning Zwarte Leeuwstraat 25: Vergunning 

(2025/200)
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
omgevingsvergunning te verlenen voor het wijzigen van de inplanting van een 
vergunde heuvel, gelegen Zwarte Leeuwstraat 25 (2025/200).
05. Samenwerking met Vlaams Bouwmeester - Dorpskernvernieuwing: 

Goedkeuring
Het college van burgemeester en schepenen heeft van de herinrichting van het 
dorpshart in Bonheiden een prioritaire doelstelling gemaakt. Om dit project tot een 
goed, kwalitatief einde te brengen, wenst het college van burgemeester en 
schepenen samen te werken met de Vlaams Bouwmeester en haar team. De 
gemeenteraad heeft op 28/01/2026 het mandaat en het reglement goedgekeurd, 
waardoor de Vlaamse Bouwmeester taken mag uitvoeren namens de gemeente. Het 
betreft hier voornamelijk het publiceren van studieopdracht op de website van de 
Vlaamse Bouwmeester. Nadien zal de Vlaamse Bouwmeester in samenwerking met 
de gemeente de ontwerper selecteren en het project opvolgen.
De eerste stap in de het traject tot de aanstelling van een ontwerpbureau, betreft de 
publicatiefiche en afsprakennota. Beide modeldocumenten werden gespecifieerd en 
worden ter goedkeuring voorgelegd aan het college van burgemeester en 
schepenen.
Leefmilieu
06. Deelname aan groepsaankoop stekkerzonnepanelen door STEKR - IGEMO: 

Goedkeuring
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld om in te tekenen 
in het aanbod rond een 'groepsaankoop stekkerzonnepanelen', die STEKR - IGEMO 
wenst te organiseren voor de inwoners van Rivierenland. 
07. Ontharding Zwarte Leeuwstraat - Ontwerpplan en meetstaat: Gunning
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt voorgesteld de opdracht voor 
het ontharden en vergroenen van het plein te gunnen aan Dries De Waele BV, 



Evenbroekveld 28, 9420 Erpe-Mere, die binnen binnen het raamcontract 'Groene 
Oase op Straat' van de provincie Antwerpen is aangesteld als aannemer. Het 
ontwerp, ontharden, aanleg en onderhoud voor een periode van 2 jaar wordt gegund 
aan een bedrag van € 61.962,32 excl. btw. Het ontwerpplan, de bijgevoegde 
meetstaat en onderhoudsplan voor de werken voor de vergroening van het pleintje 
van de Zwarte Leeuwstraat maken deel uit van deze gunning.
Natuur
08. Wijziging besluit vellen van bomen Olmenlaan 18: Standpuntbepaling
Er werd toelating gevraagd voor het vellen van 1 boom op een perceel, gelegen 
Olmenlaan 18 te 2820 Bonheiden. Dit dossier werd reeds behandeld op het college 
van burgemeester en schepenen van 23/12/2025 met een negatieve beslissing tot 
gevolg. Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd dit besluit 
te herzien. 
Openbare werken
09. Werken Fluvius Doornlaarstraat (GIPOD 17436237): Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Doornlaarstraat (GIPOD 
17436237).
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
10. Werken Fluvius Doornlaarstraat (GIPOD 19023464): Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Doornlaarstraat.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
11. Werken Fluvius Dorsthoeveweg - Brouwersdreef: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Dorsthoeveweg - 
Brouwersdreef.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
12. Werken Fluvius Guldensporenlaan: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Guldensporenlaan.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
13. Werken Fluvius Hairgracht: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Hairgracht.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
14. Werken Fluvius Kapelweg - Zwarte Leeuwstraat: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Kapelweg - Zwarte 
Leeuwstraat.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
15. Werken Fluvius Mechelsesteenweg: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Mechelsesteenweg.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
16. Werken Fluvius Waversesteenweg: Toelating
Fluvius vraagt toelating om werken uit te voeren in de Waversesteenweg.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt toelating gevraagd.
Patrimonium
17. Kosten handlichting en volmachten bij aktes kosteloze grondafstand 

particuliere aangelanden Befferdreef: Principieel akkoord
In het kader van het project Trage Wegen werd er met de eigenaars van de 
Befferdreef onderhandeld over een opwaardering van de dreef en over grondafstand. 
De gemeenteraad ging akkoord met de kosteloze grondafstand en engageerde zich 
tot realisatie van de riolering en de verharding van de dreef binnen een termijn van 5 



jaren, te rekenen vanaf het akkoord tot kosteloze grondafstand. Dit engagement 
werd verwerkt in de "Princiepsovereenkomst van kosteloze grondafstand".
Aan de gemeente wordt gevraagd of zij bereid is deze bijkomende kosten 
handlichting en volmachten bij aktes kosteloze grondafstand particuliere 
aangelanden Befferdreef ten belope van € 5.350,00 incl. btw op zich te nemen.
Mobiliteit
18. Tijdelijk aanvullend verkeersreglement Tramweg: Principieel akkoord
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd het tijdelijk 
aanvullend verkeersreglement Tramweg principieel goed te keuren.
Overheidsopdrachten
19. 'Vernieuwen fietsoverkapping Kerkplein Bonheiden': Gunning
Op 17/01/2024 werd door een lichte vrachtwagen de fietsoverkapping, gelegen op 
het kerkplein, aangereden en beschadigd. Er werd een dossier ingediend bij de 
verzekeringsmaatschappij, het dossier is momenteel nog steeds lopende. Om de 
schade alsnog te herstellen werd op 10/12/2025 de overheidsopdracht 'Vernieuwen 
fietsoverkapping Kerkplein Bonheiden' opgestart.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de 
overheidsopdracht 'Vernieuwen fietsoverkapping Kerkplein Bonheiden' te gunnen 
aan de ondernemer met de meest voordelige offerte, zijnde Belurba, Heikant 5 te 
3930 Hamont-Achel tegen het nagerekende offertebedrag van € 11.846,51 excl. btw 
of € 14.334,28 incl. 21% btw.
20. Bestelbons: Goedkeuring
De bestelbons vermeld op de goedkeuringslijst G/2026/10 wordt ter goedkeuring aan 
het college van burgemeester en schepenen voorgelegd.
Financiën
21. Aanvraag verlenging vrijstelling belasting op leegstand per 21/12/2025, 

pand gelegen Waversesteenweg 60: Goedkeuring
Het pand gelegen Waversesteenweg 60 te Bonheiden werd op 22/12/2022 
opgenomen in het gemeentelijk leegstandregister. Op 22/12/2023 viel de eerste 
belastingplicht ten bedrage van € 2.000. Hiervoor werd conform artikel 14 §3 van het 
gemeentelijk reglement leegstandregister een leegstandbelasting (renovatiewerken) 
een vrijstelling voor 1 jaar toegekend. Op 22/12/2024 viel de tweede belastingplicht 
ten bedrage van € 4.000. Hiervoor werd een eerste verlenging van de vrijstelling 
omwille van renovatiewerken verleend. Op 22/12/2025 viel de derde belastingplicht 
en bedrage van € 6.000. Hierop wordt een aanvraag tot tweede verlenging van de 
vrijstelling aangevraagd omwille van een uitzonderlijke situatie het afgelopen jaar.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de tweede 
verlenging van de vrijstelling voor de belastingplicht per 22/12/2025 voor het pand 
gelegen Waversesteenweg 60 goed te keuren.
22. Verantwoording werkingstoelage 2025 Koninklijke Muziekvereniging 

Bonheiden: Correctie
De Koninklijke Muziekvereniging Bonheiden heeft op 20/09/2025 een dubbel concert 
in de gemeente georganiseerd. In het budget 2025 is hiervoor een toelage van € 
2.500 voorzien.
Op 06/01/2026 is het college van burgemeester en schepenen akkoord gegaan met 
de uitbetaling van de werkingstoelage. Echter was de kostprijs (€ 190,53) van het 
podium, dat gehuurd werd van stad Mechelen, niet in mindering gebracht van de 
werkingstoelage.



Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om akkoord te 
gaan met de terugvordering van het gedeelte van de werkingstoelage dat teveel 
werd uitbetaald.
23. Te betalen bedragen: Goedkeuring
De te betalen bedragen ingevolge werken, leveringen, diensten, toelagen, prestaties 
of salarissen, vermeld op de goedkeuringslijst G/2026/6 worden ter goedkeuring aan 
het college van burgemeester en schepenen voorgelegd.
Jeugd
24. Gedeeltelijke terugbetaling van kadervormingen gevolgd bij landelijk 

erkende jeugdorganisaties: Akkoord
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om akkoord te 
gaan voor een gedeeltelijke terugbetaling van de kostprijs van kadervormingen, 
gevolgd bij landelijke erkende jeugdorganisaties, aan jongeren die rechtstreeks 
aangesloten zijn bij een jeugdvereniging.
Cultuur
25. Ontwerp sectorspecifiek subsidiereglement reguliere werking (socio-

)culturele verenigingen 2026-2031: Principiële goedkeuring
Het sectorspecifieke subsidiereglement voor de reguliere werking voor (socio-) 
culturele verenigingen wil rechtlijnigheid en voorspelbaarheid brengen omtrent de 
criteria die vereist zijn voor financiële ondersteuning door het lokaal bestuur 
Bonheiden.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd dit sectorspecifieke 
subsidiereglement principieel goed te keuren. Nadien wordt dit reglement ter advies 
voorgelegd aan de cultuurraad om vervolgens ter goedkeuring te worden voorgelegd 
aan de gemeenteraad.
Evenementen
26. Organisatie en schenken van sterke dranken tijdens de zomerbar van The 

Hedge: Toelating
The Hedge wenst van de paasvakantie tot oktober 2026 een tijdelijke zomerbar te 
organiseren.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
27. Organisatie regionale sportwedstrijden Hippisch centrum 2026 en 

schenken van sterke dranken: Toelating
J.T.O BV, Hippisch centrum Oude Schrieksebaan, doet voor 2026 een aanvraag om 
regionale wedstrijden VOR te organiseren met het schenken van sterke dranken.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
28. Organisatie nationale sportwedstrijden Hippisch centrum 2026 en 

schenken van sterke dranken: Toelating
J.T.O BV, Hippisch centrum Oude Schrieksebaan, doet voor 2026 een aanvraag om 
nationale jumping wedstrijden Gold/Silver te organiseren met het schenken van 
sterke dranken.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
29. Organisatie Europese sportwedstrijd Hippisch centrum 2026 en schenken 

van sterke dranken: Toelating
J.T.O BV, Hippisch centrum Oude Schrieksebaan, doet voor 2026 een aanvraag om 
een Europese wedstrijd te organiseren met het schenken van sterke dranken.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
30. Organisatie CSI 2*1*YH sportwedstrijden Hippisch centrum 2026 en 

schenken van sterke dranken: Toelating



J.T.O BV, Hippisch centrum Oude Schrieksebaan, doet voor 2026 een aanvraag om 
CSI 2*1* YH wedstrijden te organiseren met het schenken van sterke dranken.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt hiervoor toelating gevraagd.
Sociaal beleid
31. Verdere uitwerking acties BOA-decreet: Goedkeuring
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de acties die 
verder uitgewerkt kunnen worden bij de verdere uitrol van het BOA-decreet goed te 
keuren.
Informatieveiligheid
32. Deelname aan onderzoek naar doorlooptijden van omgevingsvergunningen 

en gegevensbeschermingsovereenkomst met Cipal Schaubroeck nv inzake 
het verlenen van toegang aan MONDEA tot geanonimiseerde data voor dit: 
Goedkeuring

Er wordt gevraagd aan het college van burgemeester en schepenen de 
gegevensbeschermingsovereenkomst goed te keuren waarbij lokaal bestuur 
Bonheiden aan Cipal Schaubroeck nv de toelating verleent om geanonimiseerde 
gegevens uit Omgeving.net ter beschikking te stellen van MONDEA. Deze gegevens 
worden gebruikt in het kader van een onderzoek naar de doorlooptijden van 
omgevingsvergunningen bij Vlaamse lokale besturen. Deelname aan dit onderzoek 
laat de gemeente Bonheiden toe om inzicht te verwerven in haar doorlooptijden en 
deze in de toekomst te verbeteren.
Bevolking
33. Afvoering van ambtswege i.h.k.v. referentieadres: Goedkeuring
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd betrokkene van 
ambtswege af te voeren zodat zij vervolgens een referentieadres kan verkrijgen bij 
het OCMW Aarschot.
34. Bevolkings- en vreemdelingenregister: Afvoering van ambtswege
Uit een politieonderzoek blijkt dat de betrokkene, Lange Dreef 133, 2820 Bonheiden, 
sedert 13/10/2025 niet meer in de gemeente is aan te treffen.
De betrokkene heeft geen adreswijziging aangegeven op de bevolkingsdienst. Tot op 
heden kon de huidige verblijfplaats van de betrokkene niet worden achterhaald.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd om de betrokkene 
van ambtswege af te voeren uit het bevolkings- en vreemdelingenregister.
Communicatie
35. Teksten gemeentelijk informatieblad Rijmheide, maart-april-mei: 

Vaststelling
De gemeente geeft driemaandelijks een editie van het gemeentelijk informatieblad 
(Rijmheide) uit.
Het opmaken en drukken van het gemeentelijk informatieblad gebeurt door drukkerij 
Maes.
Aan het college van burgemeester en schepenen wordt gevraagd de teksten van de 
editie maart-april-mei vast te stellen.
Varia
36. Varia
De variapunten worden besproken door het college van burgemeester en 
schepenen.

Ethel Van den Wijngaert, Lode Van Looy, 



Algemeen directeur Burgemeester-voorzitter


